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ОСНОВНИЙ ПРІОРИТЕТ ДЕРЖАВНИХ ІНВЕСТИЦІЙ –
ОСВІТА ТА НАУКА

Кабінет Міністрів України затвердив Середньостроковий план пріоритетних
публічних інвестицій держави на 2027–2029 роки.

Документ набирає чинності одночасно зі схваленням Бюджетної декларації
на 2027–2029 роки. Відповідне Розпорядження від 17 червня 2026 р. № 608-
р оприлюднене на  урядовому порталі.  Освіта  і  наука стали найбільшим
сектором  публічного  інвестування:  за  цим  напрямком  передбачене
фінансування в обсязі 78,5 млрд грн на найближчі три роки, у т.ч.  понад 16
млрд  у  2027  році.  Середньостроковий  план  публічних  інвестицій
визначатиме  державні  пріоритети  фінансування,  відповідно  до  нього
формуватиметься державний бюджет та портфелі проєктів і програм, які
можуть отримувати державну підтримку. У числі пріоритетів – доступ дітей
до очного навчання, модернізація освітньої інфраструктури, розвиток науки
та  формування  людського  капіталу  країни.  Це  означає  фінансування
облаштування укриттів у закладах освіти; створення сучасного освітнього
середовища  та  оновлення  лабораторій,  майстерень,  кабінетів  й  іншої
навчальної  інфраструктури;  розвиток  дослідницької  інфраструктури  та
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поліпшення умов її безпечної роботи; поліпшення доступу до освіти через
розвиток системи перевезень і оновлення шкільних автобусів; розвиток і
оновлення пансіонів та гуртожитків закладів освіти;  оновлення їдалень і
харчоблоків  задля  організації  якісного  та  безпечного  харчування;
підвищення  енергоефективності  та  енергонезалежності  закладів  освіти;
модернізація  дослідницької  інфраструктури  та  впровадження  «зеленої»
енергетики;  забезпечення  дітей  з  особливими  освітніми  потребами
необхідними  засобами  для  навчання  та  розвитку;  модернізація  центрів
професійної  досконалості;  відновлення,  ремонт та  будівництво освітньої
інфраструктури;  створення  та  оновлення  центрів  інженерної  освіти;
посилення  пожежної  безпеки  в  закладах  освіти;  створення  центрів
трансферу технологій за участю університетів і наукових установ. Також
значне  фінансування  здійснюватиметься  для  підтримки  транспортної
інфраструктури  (73  млрд  грн),  муніципальної  інфраструктури  та  послуг
(46,5 млрд грн), охорони здоров’я (25,3 млрд грн) й енергетики (17,1 млрд
грн).
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